


Tytuł i certyfikat „Przedsiębiorstwo Fair Play” – sposobem na podniesienie konkurencyjności firmy



„Przedsiębiorstwa Fair Play” dostrzegają znaczenie rzetelnego traktowania kontrahentów i pracowników, a także wywiązywania się ze zobowiązań względem państwa. Laureaci Programu „Przedsiębiorstwo Fair Play” nie tylko biorą udział w różnego rodzaju działaniach charytatywnych, wspieraniu fundacji, stowarzyszeń wyższej użyteczności, szkół, szpitali, ale również wykazują wyjątkową troskę o środowisko naturalne.


Taka działalność firm zasługuje na uznanie i wyróżnienie, a przede wszystkim na szeroką promocję. Zadanie to spełnia Program Promocji Kultury Przedsiębiorczości „Przedsiębiorstwo Fair Play”, który poprzez weryfikację i certyfikację nagradza firmy, które w codziennej działalności kierują się etyką i zasadami fair play.
Ogólnopolski Program „Przedsiębiorstwo Fair Play” realizowany jest już po raz X. Celem programu „Przedsiębiorstwo Fair Play” jest promowanie etyki w działalności gospodarczej rozumianej jako zespół norm rzetelnego postępowania we wzajemnych relacjach przedsiębiorców z klientami, kontrahentami, pracownikami, wspólnikami, społecznością lokalną, a także władzą lokalną i państwową. Ideą programu jest zachęcenie wszystkich firm w Polsce do zachowań etycznych i wprowadzenia stosownych zmian nie tylko w wewnętrznej organizacji pracy, ale także do kształtowania pozytywnych relacji ze społecznością lokalną oraz dbałości o środowisko naturalne. 

Program organizowany jest przez „Instytut Badań nad Demokracją i Przedsiębiorstwem Prywatnym”, a afiliowany przy Krajowej Izbie Gospodarczej. Tylko w ubiegłorocznej, IX edycji programu wzięły udział 722 firmy z całej Polski, spośród których 653 przeszło dwustopniową weryfikację i spełniając wymagania regulaminowe, decyzją Kapituły Programu, uzyskały tytuł i certyfikat „Przedsiębiorstwo Fair Play” 2006.


Idea i założenia Programu „Przedsiębiorstwo Fair Play” wpisały się już na stałe w funkcjonowanie wielu polskich firm. Tytuł i certyfikat stanowi dla nich nie tylko potwierdzenie ich rzetelności 
i uczciwości, ale także stanowi istotny element ich działalności, poprzez uzyskanie argumentu ostatniego rzędu w rozmowach biznesowych.


Udział w Programie i poddanie się procedurze weryfikacyjnej daje firmom możliwość poprawy niektórych elementów czy procesów ich działalności. Ten element jest najbardziej istotny dla Czesława Jańczaka, Prezesa Zarządu w PPUH „POLIN” Sp. z o. o. z Książa Wielkopolskiego, który podkreśla szczególną wartość przeprowadzanego audytu certyfikacyjnego: „(...) Pomaga to zidentyfikować silne oraz słabe strony przedsiębiorstwa i wprowadzić odpowiednie zmiany w zarządzaniu czy w organizacji firmy. Uwagi i sugestie audytorów są dla nas zawsze bardzo cenne i wykorzystujemy je w codziennej działalności (...)”.


Uwiarygodnienie przedsiębiorstwa przez uczestnictwo w programie prowadzonym przez niezależne instytucje oraz poddanie się przez firmę badaniu wiarygodności i rzetelności stawia je w pozycji uprzywilejowanej we wszelkiego typu przetargach, konkursach ofertowych i reklamie – „(...) kopie certyfikatów dołączamy do ofert przetargowych w ramach dokumentów potwierdzających wiarygodność i stabilność firmy. Zwłaszcza dla nowych klientów, którzy nie mieli dotąd okazji wyrobienia sobie opinii  o naszym przedsiębiorstwie, są one gwarancją uczciwości i rzetelności kupieckiej, ułatwiają akceptację i torują drogę do przyszłej współpracy” – mówi Romuald Grabsztunowicz, Prezes Zarządu w Przedsiębiorstwie Elektryfikacji ELTOR 
Sp. z o. o. z Bydgoszczy


Udział w programie „Przedsiębiorstwo Fair Play” pomaga usprawnić i poprawić stosunki z klientami i kontrahentami oraz przyczynia się znacząco do wypracowania najwyższych standardów współpracy wewnątrz firmy. Jak przyznaje Marek Majewski Prezes Zarządu w firmie ZETO S. A. z Poznania „(...) tytuł „Przedsiębiorstwo Fair Play” daje pracownikom wskazówkę, jakiego kierunku mają się trzymać (...)”. 


Uczestnictwo w programie „Przedsiębiorstwo Fair Play” pozwala też firmom szybciej dostosować się do zmian następujących w gospodarce a także efektywniejszego wdrażania i wykorzystywania nowych rozwiązań i technik (...)”. Doświadczenia zdobyte w tym programie stały się źródłem przemian w świadomości załogi w kierunku wdrażania nowoczesnych technik i metod zarządzania, przy jednoczesnym kreowaniu wizerunku firmy społecznie odpowiedzialnej”, twierdzi Stefan Wiśniewski, Prezes Zarządu w Miejskim Przedsiębiorstwie Wodociągów Kanalizacji Sp. z o. o. z Włocławka. 


Uzyskanie tytułu i certyfikatu „Przedsiębiorstwo Fair Play” oznacza pozytywną ocenę z wieloetapowej procedury weryfikacyjnej. Powoduje to zwiększenie zaufania zarówno wśród kontrahentów jak i klientów. Według Karola Cebuli, Prezesa Zarządu w firmie INTERSILESIA McBride Polska Sp. z o. o. ze Strzelec Opolskich niezaprzeczalnym jest fakt, że „(...) właśnie nasza firma zostaje wybrana do podjęcia współpracy jako przedsiębiorstwo, które dzięki posiadanemu tytułowi uchodzi za kierujące się zasadami rzetelności, uczciwości i terminowości. Wiemy także, iż w naszym regionie cieszymy się bardzo dobrą opinią, otrzymujemy liczne podziękowania za promowanie gospodarki województwa opolskiego w sposób godny naśladowania”. 


Tytuł i certyfikat „Przedsiębiorstwo Fair Play” stał się czytelny nie tylko dla polskich partnerów, lecz także dla kontrahentów zagranicznych, stał się jasnym przesłaniem oraz deklaracją stosowania najwyższych standardów etycznych i rzetelności w działalności gospodarczej – „(...) Coraz częściej spotykamy się (...) z pozytywnym odbiorem tego tytułu wśród klientów zagranicznych, co świadczy o rosnącym znaczeniu programu w biznesie” – przyznaje Marian Jagiełka, właściciel firmy Marian Jagiełka BUDOWNICTWO I NIERUCHOMOŚCI z Kołobrzegu.


Weryfikacja firm biorących udział w programie przebiega dwuetapowo. W I etapie weryfikowane są informacje zawarte w ankietach, w których przedsiębiorcy szczegółowo prezentują swoją działalność, odpowiadając na szereg pytań dotyczących m.in. relacji z klientami, kontrahentami, pracownikami i społecznością lokalną. Firmy są również proszone o przedstawienie stosownej dokumentacji dowodzącej m.in. terminowości wywiązywania się z podjętych zobowiązań. W II etapie odpowiednio przygotowani merytorycznie audytorzy przeprowadzają audyty certyfikacyjne w firmach. Weryfikacja firm prowadzona jest również w oparciu o współpracę z: urzędami wojewódzkimi, marszałkowskimi, urzędami pracy, bankami, organizacjami przedsiębiorców, US, ZUS oraz inspekcją pracy. Dodatkowym elementem weryfikacji jest badanie klientów i kontrahentów firm. Suma przyznanych przez audytorów, klientów i kontrahentów ocen decyduje o rekomendacji przedsiębiorstwa do tytułu i certyfikatu „Przedsiębiorstwo Fair Play”.

Szczegółowe informacje na temat programu „Przedsiębiorstwo Fair Play” uzyskacie Państwo w biurze programu, osoby do kontaktu: Paulina Bednarz, Agata Rozalska, tel: (022) 630 98 04, 630 96 99 fax: (22) 826 25 96, e-mail: pbednarz@fairplay.pl, pr@fairplay.pl oraz na naszych stronach internetowych http://www.fairplay.pl
 

