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„Przedsiębiorstwo Fair Play” – etyka i rzetelność mogą iść w parze!
Trwa XIII edycja programu „Przedsiębiorstwo Fair Play”


Idea i założenia programu „Przedsiębiorstwo Fair Play”


„Przedsiębiorstwo Fair Play” jest ogólnopolskim programem, w którym oceniane są wszystkie aspekty działalności firmy, sposób i styl prowadzenia przedsiębiorstwa, a nie tylko jego wyniki ekonomiczne czy jakość wyrobów. Program ten ma na celu promowanie etyki w działalności gospodarczej rozumianej jako właściwe zarządzanie relacjami z różnymi interesariuszami firmy, tj.: z klientami, kontrahentami, pracownikami, wspólnikami, społecznością lokalną, a także władzą lokalną i państwową. Ideą programu jest zachęcenie wszystkich firm w Polsce do zachowań etycznych i wprowadzenia stosownych zmian nie tylko w wewnętrznej organizacji pracy, ale także do kształtowania pozytywnych relacji ze społecznością lokalną oraz dbałości o środowisko naturalne. 


Coraz więcej „Przedsiębiorstw Fair Play”!

Do ubiegłorocznej, XII edycji programu zgłosiły się 682 firmy z całej Polski, spośród których 647 przeszło dwustopniową weryfikację i spełniając wymagania regulaminowe, decyzją Kapituły Programu, uzyskało tytuł i certyfikat „Przedsiębiorstwo Fair Play” 2009. 
Do dwunastu dotychczas przeprowadzonych edycji przystąpiło 2061 firm, którym przyznanych zostało łącznie 6135 certyfikatów „Przedsiębiorstwo Fair Play”.
„Przedsiębiorstwa Fair Play” to firmy, które:
·  
postępują rzetelnie wobec klientów; 

· ułożyły sobie współpracę z kontrahentami i nie miały zaległości w regulowaniu wobec   
nich 
zobowiązań;

· terminowo wywiązują się ze zobowiązań wobec skarbu państwa;

· uczciwie i rzetelnie reklamują się, jednocześnie nie dyskredytując konkurencji;

· stworzyły swoim pracownikom warunki sprzyjające zarówno efektywnej pracy 

jak i rozwojowi zawodowemu; 

· aktywnie uczestniczą w przedsięwzięciach charytatywnych; 

· wspierają wszelkiego rodzaju inicjatywy edukacyjne, kulturalne oraz sportowe;

· ich działalność jest przyjazna dla środowiska naturalnego;

· potrafią usatysfakcjonować wymagających odbiorców.

Program „Przedsiębiorstwo Fair Play”:
· jest najstarszym ogólnopolskim programem certyfikującym w obszarze Społecznej Odpowiedzialności Biznesu;

· jest jedynym przedsięwzięciem, w którym oceniany jest sposób, styl prowadzenia działalności gospodarczej – aspekt ten nie jest brany pod uwagę w programach, w których nagradza się za wyniki ekonomiczne czy jakość produktów; 

· poprzez uniwersalną wymowę logo „Przedsiębiorstwo Fair Play” i rzetelność weryfikacji - stał się pożądanym narzędziem budowania prestiżu firmy na rynku ogólnopolskim;

· do ścisłej współpracy zaangażowane są władze regionalne, samorządy gospodarcze, US, ZUS, PIP i in.; 

· wpisuje się w działania Unii Europejskiej i cele Zintegrowanego Programu dla Małych
 i Średnich Firm, w którym promocja kultury przedsiębiorczości jest jednym z czterech najważniejszych zadań; 

· ma ciekawą specyfikę, która nie jest obecna w regulaminach innych programów o charakterze gospodarczym, firmy biorące w nim udział startują na równych zasadach, niezależnie od wielkości, charakteru wytwarzanych towarów czy oferowanych usług. 

Korzyści dla firm wynikające z udziału w programie:
Jak wskazują doświadczenia organizatorów a przede wszystkim laureatów programu, tytuł i certyfikat „Przedsiębiorstwo Fair Play” stał się skutecznym narzędziem budowania wizerunku firmy. Przedsiębiorstwa, które otrzymują ten certyfikat, dokumentują swoje rzetelne podejście do interesariuszy. Kontrahenci, wybierając firmy do współpracy o wiele częściej decydują się na wspólne przedsięwzięcia z przedsiębiorcami, którzy dają dużą gwarancję wywiązania się wobec nich z wszelkich zobowiązań. Tytuł „Przedsiębiorstwo Fair Play” stal się na tyle czytelny, że wspomaga również krajowe projekty biznesowe na całym świecie. Otrzymanie tytułu „Przedsiębiorstwo Fair Play” wspiera także budowanie zespołów pracowniczych, identyfikujących się z celami firmy, zespołów, na które przedsiębiorcy mogą liczyć także w trudnych chwilach. 
Zasady weryfikacji firm:
W programie mogą brać udział przedsiębiorstwa, które prowadziły działalność gospodarczą co najmniej przez cały rok poprzedzający edycję, w której biorą udział, posiadają siedzibę 
w Polsce oraz złożą deklarację udziału w określonym dla danej edycji terminie. Następnie firma poddawana jest dwustopniowej weryfikacji. W I etapie weryfikowane są informacje zawarte w ankietach, w których przedsiębiorcy szczegółowo prezentują swoją działalność, odpowiadając na szereg pytań dotyczących m.in. relacji z klientami, kontrahentami, pracownikami i społecznością lokalną. Firmy są również proszone o przedstawienie stosownej dokumentacji dowodzącej m.in. terminowości wywiązywania się z podjętych zobowiązań. W II etapie odpowiednio przygotowani merytorycznie audytorzy przeprowadzają audyty certyfikacyjne w firmach. Weryfikacja firm prowadzona jest również w oparciu o współpracę z: urzędami wojewódzkimi, marszałkowskimi, urzędami pracy, bankami, organizacjami przedsiębiorców, US, ZUS oraz inspekcją pracy. Dodatkowym elementem weryfikacji jest badanie klientów i kontrahentów firm. Suma przyznanych przez audytorów, klientów i kontrahentów ocen decyduje o rekomendacji przedsiębiorstwa do tytułu i certyfikatu „Przedsiębiorstwo Fair Play”.

Organizatorzy programu
Program „Przedsiębiorstwo Fair Play” organizowany jest przez „Instytut Badań nad Demokracją i Przedsiębiorstwem Prywatnym”, a afiliowany przy Krajowej Izbie Gospodarczej.

Szczegółowe informacje na temat programu „Przedsiębiorstwo Fair Play” uzyskacie Państwo w biurze programu, osoba do kontaktu: Agata Rozalska, tel: (22) 630 96 99, fax: (22) 826 25 96, e-mail: pr@fairplay.pl oraz na naszych stronach internetowych http://www.fairplay.pl
