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IP z dnia 15 czerwca 2012 roku

PASO w szeregach PIAP
PASO Sp z o.o. to nowa firma Członkowska Polskiej Izby Artykułów Promocyjnych, która przystąpiła do PIAP w maju br. - PIAP to dla nas – producentów – drzwi do owocnej współpracy i wspólnego kreowania rynku reklamowego – mówi Katarzyna Chudy, Specjalista ds. marketingu Paso Sp.z o.o.
Firma PASO jest na polskim rynku jednym z głównych dostawców artykułów szkolnych i bagażu dziecięcego, toreb, plecaków, walizek, portfeli i wszystkiego, w co można się spakować. PASO zapewnia swoim klientom ergonomiczne rozwiązania i najwyższą jakość, dbając jednocześnie o urozmaicone i zgodne ze światowymi trendami wzornictwo. Paso realizuje indywidualne zamówienia, według projektu klienta. Na rynku reklamowym jest od blisko 20 lat. Zadowolenie licznych klientów i wieloletnia współpraca jest dla Paso najlepszą rekomendacją i motywuje do ciągłego podnoszenia kwalifikacji.

Polska Izba Artykułów Promocyjnych jest organizacją zrzeszającą przedsiębiorców z branży artykułów promocyjnych. Ma ona na celu reprezentowanie i dbanie o interesy tych firm. Jest organizacją konsolidującą branżę, partnerem do rozmów z decydentami kształtującymi zewnętrzne warunki funkcjonowania, organizatorami targów i mediów. Izba jest partnerem do kontaktów z podobnymi stowarzyszeniami z innych krajów. Obecnie PIAP wraz z Członkami Założycielami liczy ponad 130 Członków. Liczba ta rośnie w ostatnich miesiącach w związku z aktywizacją działań marketingowo-promocyjnych Izby.

Więcej informacji o Izbie na stronie: www.piap-org.pl.

Kontakt dla mediów: 
Katarzyna Wojniak, biuro@piap-org.pl | tel. 0791 354 426
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