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Międzynarodowa Giełda Kontaktowa „BIZNES-PARTNERSTWO 2012”
12 października 2012 r.
Szanowni Państwo!

Lwowska Izba Przemysłowo-Handlowa zaprasza Państwa do udziału w Międzynarodowej Giełdzie Kontaktowej „Biznes-partnerstwo 2012”, która odbędzie się 12 października 2012 roku wspólnie z ХII Międzynarodowym Forum Gospodarczym – znaną platformą współpracy międzyregionalnej we Wschodniej i Środkowej Europie. 

Celem Międzynarodowej Giełdy Kontaktowej jest umożliwienie jej uczestnikom nawiązania korzystnych kontaktów biznesowych, rozszerzenia współpracy między przedsiębiorcami różnych krajów i regionów, rozwoju handlu międzynarodowego, wzmocnienia współpracy inwestycyjnej, wymiany innowacjami.
Do udziału w przedsięwzięciu zapraszamy przedstawicieli zagranicznych i ukraińskich kół biznesowych, zainteresowanych w nawiązaniu nowych kontaktów biznesowych, rozszerzeniu zakresu swojej działalności gospodarczej. 
Dla każdego uczestnika Giełdy będzie zaplanowany indywidualny harmonogram spotkań dwustronnych, sformowany z uwzględnieniem życzeń, wyrażonych w Kwestionariuszu uczestnika. Ponadto podczas Giełdy odbędą się seminaria, okrągłe stoły, prezentacje. Zapraszamy Państwa do udziału w pracy Międzynarodowej Giełdy Biznesowej „Biznes-partnerstwo 2012”. Jesteśmy przekonani, że potrafią Państwo nawiązać na tym forum biznesowym korzystne dla Państwa kontakty biznesowe oraz omówić wspólne projekty. 
Wartość udziału stanowi – 120,00 Euro, w tym VAT. Miejsce przeprowadzenia – Lwowska Izba Przemysłowo-Handlowa, Stryjski Park 14, m. Lwów.
UWAGA: dla Laureatów oraz Uczestników programu organizator przewidział udział w Międzynarodowej Giełdzie Kontaktowej na specjalnych warunkach. Wartość udziału dla Laureatów i Uczestników programu „Przedsiębiorstwo Fair Play” wynosi 100,00 Euro, w tym VAT.

Dla skutecznej pracy na Giełdzie prosimy o wypełnienie Kwestionariusza uczestnika (w załączeniu). Dokładniej o  Międzynarodowej Giełdzie Biznesowej „Biznes-partnerstwo 2012” zawiadomimy Państwa dodatkowo. 
Z poważaniem,
Komitet organizacyjny: 

Lwowska Izba Przemysłowo-Handlowa: 

79011, Lwów, Stryjski Park 14 

tel.: +38 032 276 46 13

tel./faks: +38 032 297 07 49

е-mail: zed@cci.lviv.ua 

http://www.lcci.com.ua
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