Kilkadziesiąt spotkań i dyskusji, sesje plenarne, panele dyskusyjne, salony branżowe, 2200 zarejestrowanych uczestników, wiele spotkań biznesowych typu B2B i niezliczona ilość nawiązanych rozmów o współpracy, wymiana doświadczeń, nowo zawarte znajomości. W takiej atmosferze przebiegały dwa dni VI Europejskiego Forum Gospodarczego - Łódzkie 2013.

Motywem przewodnim tegorocznej edycji Forum był szeroko rozumiany outsourcing pod hasłem: „Nowoczesne usługi biznesowe i ich wpływ na atrakcyjność inwestycyjną polskich regionów”. Mieliśmy okazję poznać różne opinie na temat wpływu branży BPO na gospodarkę naszego regionu w odniesieniu do wielu jej perspektyw, takich jak: kadry, powierzchnie biurowe, rozwój w kontekście światowym oraz funkcjonowanie coraz bardziej popularnych call i contact centers. Dialog prowadzony był z udziałem wielu autorytetów z branży BPO nie tylko w Polsce, ale także na świecie. Swoją obecnością VI EFG uświetnili m.in.: Roman Lubaczewski, Stephan Fricke, Armand Angeli, Konstyantyn Yakovchuk-Besarab i Jim Costello. Ożywiona dyskusja po raz kolejny dowiodła, że branża outsourcingowa jest w Łódzkiem bardzo silna i ma wiele do zaoferowania.
VI Europejskie Forum Gospodarcze tradycyjnie już było okazją do spotkania wielu znamienitych osobowości ze świata gospodarki. EFG zostało oficjalnie zainaugurowane przez Marszałka Województwa Łódzkiego, Witolda Stępnia. Po nim zaś głos zabrał prof. Marek Belka, Prezes NBP, który wygłosił wykład na temat zasadności wprowadzenia waluty euro do Polski. Gościem honorowym Forum był również prof. Grzegorz W. Kołodko, którego wystąpienie stało się z kolei słowem wstępu do sesji o outsourcingu na świecie, i po zakończeniu którego Profesor składał swoje dedykacje uczestnikom Forum pod swoją najnowszą publikacją ”Dokąd zmierza świat?”. Wykład podsumowujący Forum wygłosił zaś euro poseł Jacek Saryusz Wolski, który skupił się na zaprezentowaniu działań Unii Europejskiej, podejmowanych w celu zminimalizowania skutków kryzysu finansowego w Europie. .Tegoroczne Forum było prowadzone przez znanego dziennikarza publicystycznego, Macieja Orłosia.
Organizator Forum - Departament  ds. Przedsiębiorczości Urzędu Marszałkowskiego Województwa Łódzkiego, w części merytorycznej spotkania skupił się na branżach, które mają priorytetowe znaczenie dla województwa łódzkiego według Regionalnej Strategii Innowacji LORIS 2030, do których zalicza się: innowacyjne włókiennictwo i przemysł mody; innowacyjne rolnictwo i przetwórstwo rolno-spożywcze; medycyna, farmacja, kosmetyki; energetyka, w tym odnawialne źródła energii, IT oraz zaawansowane materiały budowlane. Tych specjalizacji dotyczyły salony branżowe, cieszące się ogromnym zainteresowaniem wśród uczestników Forum.

Bardzo ważnym elementem VI EFG były również spotkania z udziałem delegacji zagranicznych, przedstawicieli biznesu i instytucji około biznesowych m.in. z Ukrainy, Czech, Węgier, Gruzji i Kazachstanu. Głównym punktem tych wydarzeń był szczyt gospodarczy Polska - Rumunia z udziałem wiceministrów rolnictwa obu państw, ambasadora Rumunii oraz przedstawicieli biznesu.

W trakcie Forum podpisanych zostało szereg lukratywnych porozumień i deklaracji, mi.in. zawarta została umowa między Polską Agencją Rozwoju Przedsiębiorczości i Łódzkim Regionalnych Parkiem Naukowo-Technologicznym w sprawie jego rozbudowy, co pozwoli na stworzenie w tym miejscu jednego z ważniejszych centrów przedsiębiorczości i innowacyjności w Polsce oraz porozumienie dotyczące współpracy samorządów lokalnych z Łódzką Koleją Aglomeracyjną.
Wydarzeniem zamykającym pierwszy dzień Forum była uroczysta Gala VI EFG, tradycyjnie już połączona z wręczeniem Nagród Gospodarczych Województwa Łódzkiego. W tym roku laureatami X jubileuszowej edycji NGWŁ zostali:
· Tłocznia Soków z Owoców i Warzyw WIATROWY SAD Grażyna Wiatr w kategorii Mikro Przedsiębiorstwo
· PPHU FOL-POL Jacek Borowski w kategorii Małe Przedsiębiorstwo
· Hodowla Roślin Strzelce Sp. z o.o. Grupa IHAR w kategorii Średnie Przedsiębiorstwo
· Fabryka Nici ARIADNA S.A. w kategorii Duże Przedsiębiorstwo 
· Gospodarstwo Rolno-Hodowlane Sylwestra Imiołka w kategorii Rodzinne Gospodarstwo Rolne
· Gospodarstwo Ogrodnicze Grzegorza Krasonia w kategorii Przedsiębiorstwo Rolne
· CERAMIKA PARADYŻ Sp. z o.o. w kategorii Zielona Gospodarka 
· TRICOMED S.A. w kategorii Innowacyjność.
Podczas Gali dodatkowo wręczono Nagrody Specjalne Województwa Łódzkiego dla: Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych w Łodzi oraz Polskich Centrów Handlowych PTAK S.A.
Nowym punktem w programie Forum był zamykający EFG pokaz mody pod hasłem Talent Łódź Designer, podczas którego swoje kolekcje zaprezentowali młodzi projektanci wytypowani przez łódzkie szkoły projektowania: PŁ, ASP, WSSiP oraz ESEDI.
